
Slovenska glasbena besedila

3pm
Izvajalec: Tekochee Kru

Avtor besedila: Andrej Janžekovič - ''Mito'', Darij Krajnc, Andrija Šulić - ''Šuljo''
Avtor glasbe: Andrija Šulić - ''Šuljo''

Kak je meni vroče, kak je meni vroče! Ajde, ajde,ajde.
Celi cajt sprašujem jih zakaj te pizde materne tri mulce,

zakaj je tak, zato ker ni tri atejove kurce.
Včasih betlo sn sošolce,

pol sem nekaj cajta furo rolke prešvinglo sn kontrolke,
so starši spraševali kak sem piso, pa sn reko kolke tolke (ja!).

Taki teksti pišejo se tu (kje?) v studiu,
jaz mam hudi flow na kitajskem hudi flu,

če kiri mene betla, jaz mu rečem dume kuh,
produser, daj mi vreži loop, ey yo, zato si tu.

Pri sledeči tematiki res mi jasno ni,
kje so pizde materne in zakaj so ravno tri,

trije iz pravljice in v tretje gre rado.
Če dovol si tečn, vuni mogoče tretjo boš nasado,

s tremi prsti na morju te nekdo bo napado.
Če tri leta ne plačaš ticket - ti bo zapado,

vedno je lažje bit tretji, ko prvi,
v studiu pa kocjan zaj že tretjo baklo mrvi,

tri, tri, tri tak ko threesome,
mogoče čez tri ure bo lirik napisan,

pol te bom klico, fukno trico.
Še prej pa si počohal bom tretjo bradavico z rokavico,

2+3 ko sisqo na majku bom vrisko, ker že tri dni mam drisko,
nikoli več se z vrečko neom šel za novo leto sankat na fisko (biatch).

Pazi, pazi,
ne bom vleto, ko bom s tabo pometo (3 pizde),

ne bom vleto faker, ko bom s tabo pometo.

Raim tri pizze mini, da sn pol tri ure sit,
ffm v tri pa cam gremo film te nardit,
pol pa daj tu tri pire, eden ne bo nič,

bo drugič tema 4, da bo vsak za pit dobil hudič,
Veronika ne kaka? Ko pa kaka za tri,

3 krat 3 prevlki budget ma, za Štikl Šiiit,
v tretje gre rado tri leta Že na faxu luftam,

da so site pol daj tri čufte trem čuftam.

Kaj je 3am al je 3pm?
Trojno vidim, al trojn sem,

ne ne dvojne nem daj trojno sem,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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da om vsi trije naenkrat al pa kr noben
pri zavesti sem in v mesti sem,

mam triso sit namestim se
z moneto pokličem halo pivo,

da spijem pivo, da osvestim se.
Čuj, nea se sprašuj (3pm mp3),

Čuj, nea se sprašuj (tri pizde materne),
Če mi daš tvoj album, nardim empetrije,

je že sniki reko daj svijam pomije.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


